
8. 1. 2026 
 
Dotaz: 
 
Vážené dámy, vážení pánové, 
 
dne 30. 10. 2025 nám bylo Ministerstvem pro místní rozvoj doručeno sdělení k naší žádosti 
o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., týkající se přidělení a kontroly dotačních prostředků 
v rámci programů COVID – Ubytování I a II poskytnutých společnosti SAXANA GROUP k. s., 
IČO 27972046. 
 
Z uvedené odpovědi vyplývá, že ke dni 29. 10. 2025 probíhala veřejnosprávní kontrola zahájená dne 
9. 10. 2025 pod číslem 86/2025, a z tohoto důvodu nebylo možné poskytnout konečné 
informace k dalším navazujícím krokům. 
 
S ohledem na skutečnost, že od zahájení kontroly uplynula další doba, a zároveň s přihlédnutím 
k tomu, že se blíží soudní jednání se společností SAXANA GROUP k. s., které se přímo týká 
předmětné nemovitosti a souvisejících okolností, považujeme aktuální informace v této věci 
za zásadní pro přípravu na toto řízení. 
 
Tímto Vás proto opětovně žádáme podle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí aktuálních 
informací, a to konkrétně: 
 
1. Zda byla veřejnosprávní kontrola zahájená dne 9. 10. 2025 pod č. 86/2025 již ukončena, 

a pokud ano, kdy. 
2. Zda byl zpracován Protokol o kontrole, případně jiné výstupní dokumenty z této kontroly, 

a pokud ano, žádáme o sdělení jejich závěrů, popř. o jejich poskytnutí v rozsahu, v jakém to 
právní předpisy umožňují. 

3. Zda v návaznosti na výsledky kontroly byly nebo mají být zahájeny jakékoli další navazující 
kroky, zejména: 
◦ výzva k vrácení dotace nebo její části, 
◦ předání kontrolních zjištění orgánům finanční správy, 
◦ podání oznámení orgánům činným v trestním řízení, 

případně v jakém je tato věc ke dni vyřízení této žádosti aktuálním stavu. 
 
Tato žádost nesměřuje k zásahu do probíhajících řízení, ale k poskytnutí informací o tom, zda již 
byly naplněny skutečnosti, jejichž neexistencí byla odůvodněna předchozí odpověď ministerstva. 
 
 
Odpověď: 
 
Ministerstvo pro místní rozvoj obdrželo Vaše elektronické podání, označené jako žádost o informace 
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
ve kterém jste požádal o následující informace, týkající se přidělení a kontroly dotačních prostředků 
v rámci programů COVID – Ubytování I a II poskytnutých společnosti SAXANA GROUP k. s., 
IČO 27972046: 
 
Na základě vyjádření Odboru kontrolních činností jako věcně příslušného útvaru k Vašim dotazům 
sdělujeme následující: 
 
Veřejnosprávní kontrola zahájená dne 9. 10. 2025 označená číslem kontroly 86/2025 ke dni 
16. 1. 2026 stále probíhá. Nad rámec informace uvádíme, že do konce ledna očekáváme 
zpracování Protokolu o kontrole, kontrola však bude ukončena až po uplynutí lhůty pro podání 
námitek nebo vyřízením námitek (pakliže by byly námitky podány). 


